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OnpedersieHue.

Keadpamu4Hou pyHKyuel Ha3bieaemcs (OyHKUUS,
KOMOopyro MOXXHO 3ad0amb ¢hopMysioll suda

y=ax’+bx+c,
20de x — He3asucuMasi rnepeMeHHasi, a, b u ¢ —
Hekomopsble qyucna, npu4dem a#0.
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H3 npusedennvix npumepos ykaricume me ynkyuu,
Komopbwle AAAI0OmMCcA Keaopamuunoimu. /11 KeaOpamuuHblX

¢dynkyuit nazoeume KoIhPuyuernmeol.
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PyHKUUS y=ax?, ee epapuk u
ceolicmea.
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lTocmpoum epagpuku pyHkyuUu y = x’ y= 2x° y=—Xx
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lTocmpoum 2pagpuku pyHkyuu y = X’
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Ecmb nu pasnu4us e

ceolicmeax rno cpasHEeHUro

¢ npedbidyuwet pyHkyuelu?

Hem omnuyaemcsi epagpuk?
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Mpaghuk pyHkuuu y=kx? moxem 6bimso
rnosiyyeH u3 2paguka pyHKkyuu y=x?
nymem pacmsi>keHusi e2o 800Jib ocu Oy
8 k pa3 (k-HamypasibHoe 4ucJio).
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I'paghuk byHKUuU y= ; X% MO)xem

6bIimb nosiy4deH u3 epaghuka pyHKyuU
y=x? nymem cxxamusi e2o edosib ocu Oy
8 k pa3 (k-HamypasibHoe 4ucJio).
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Mpaghuk pyHKUUU y=ax? cuMmmempuyeH
2papuky pyHKUUU y=-ax? omHOCUMEsIbHO
ocu Ox.

Ecnu a>0, mo eemeu napabosibi
HarnpaeJsieHbil...

Ecnu a<0, mo eemeu napabosibi
HarpaeJsieHsl...
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